

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版



2023.6.28 星期三 农历癸卯年五月十一
国内统一刊号 CN33-0106 总第7584期 今日4版

朱建军调研乡村振兴及现代农业发展

朱建军督查防汛防台应急体系建设

推进系统治理 抓实防汛措施

共建平安温岭

本报讯（记者柳文岳）6月27日，台州市委常委、温岭市委书记朱建军督查了防汛防台应急体系建设。

朱建军强调，要认真践行以人民为中心的发展思想，以时时放心不下的责任感，抓早抓实防汛各项措施，确保人民群众生命财产安全。市委常委、常务副市长张钊参加督查。

朱建军一行先后来到横峰街道鑫联村、大溪镇许家渭村，督查内涝防范治理情况，仔细检查防汛防台应急物资储备、人员值班制度落实等情况。他指出，内涝防范治理是一项系统性民生工程，要强化思想认识，坚持统筹推进、系统治理，切实从根

本上解决内涝问题；要密切监测雨情、水情，提升暴雨洪涝预报预警能力；要完善内涝防御机制，综合运用人防+技防手段，备齐备足应急设施与防汛物资，全面提升应急处置能力水平。

在太湖水库，朱建军督查了安全度汛措施落实及在建放空隧洞上方地质灾害治理情况。他强调，要坚持问题导向，强化值班值守和日常巡查，对大坝、泄洪、监测、预警、调度等进行全方位检查，确保水库安全度汛；要在确保水库自身安全的前提下，妥善处理好防洪与兴利的关系，做到防汛、蓄水两手抓，最大限度满足下游用水需求；要加快地质灾害隐患治理，加强隐患点及周边的监测巡查，科学设置防护设施，确保过往人员安全。

耗时半天

减材75%

施工许可 多合一

按下项目

快进键

本报讯（记者蒋静豪 朱丹君通讯员王筱丹）今年年初，省高档数控机床技术创新中心成功落户我市，成为目前全省建设的10家技术创新中心之一，也实现了台州在省级科创“塔尖神器”上零的突破。6月25日，该项目成功拿到了建筑工程施工许可证，这标志着项目即将进入实质性施工阶段。

在项目前期准备阶段，我们就派出专人负责跟踪，建立了工作联系群，对相关审批材料进行全程指导，同时和图审机构积

缅怀革命先烈

6月26日，我市组织近百名民兵来到积谷山岛，以聆听战疫事迹、向革命烈士献花、向党旗宣誓等方式，鼓舞大家赓续奋斗、砥砺前行，更好地履行党和人民赋予的责任使命，纪念温岭积谷山岛解放70周年。

积谷山岛位于松门镇东北12公里处的洋面上，是台州湾南北航道要冲，也是国民党退守台湾前最后一批借地负隅顽抗的岛屿之一，有海上“孟良崮”之称。经过人民解放军艰苦卓绝的登岛战斗，1953年6月27日，积谷山岛解放。

记者 徐伟杰 通讯员 钱雪莉摄



全市初一女生可免费接种二价国产HPV疫苗

本报讯（记者朱丹君 钟艾轩通讯员冯梦祝）即日起，全市无HPV疫苗接种史、无禁忌证的在校初一年级女生可免费接种二价国产HPV疫苗，将惠及1800多名在温岭学校就读的适龄女生。

宫颈癌是世界范围内公认的威胁妇女健康的重大“杀手”，是唯一病因明确、可防可控的癌症。

为加大宫颈癌防治力度，今年3月，台州市将

价国产HPV疫苗列入2023年市政府民生实事项目。

为切实推动该项目落实落地，前期，温岭已对全市在校适龄学生进行了调查摸底，通过多元化宣传方式，全面提高其对二价HPV疫苗的认识，并委托省疾控中心统一采购二价国产HPV疫苗。这类疫苗的最佳接种年龄为9至14周岁，可预防高危型16型和18型HPV病毒引起的感染，接种程序仅需2剂，期

间间隔为6个月。

后期，我市将严格按照属地管理原则，由学校和所在地预防接种单位统筹安排接种工作。初一适龄女生可在家长陪同下，持身份证（户口簿）及学校发放的通知书，到学校属地或就近的镇卫生院（街道社区卫生服务中心）免费接种二价HPV疫苗。根据接种安排，第一剂在6月下旬开始接种，7月15日前将完成大部分人群的接种工作，

9月15日前完成因病缓种等对象的接种，明年4月15日前完成全程免疫。

下阶段，市卫健局将以落实此次免费接种二价国产HPV疫苗民生实事项目为契机，持续加大宫颈癌防治健康知识宣传力度，提高市民对疫苗接种的关注度、接受度和参与度，实现妇女“两癌”早种、早筛、早治，进一步助推健康温岭建设。

签约率100%

滨海大道即将进入腾空拆除阶段

本报讯（通讯员廖雨馨）近日，在滨海镇工作专班及相关村的共同努力下，滨海大道（山金线改线）沿线的44户54间房屋顺利签约，实现道路红线内签约率100%。

滨海大道（山金线改线）是滨海镇打造城镇融合发展核心区的重要交通枢纽。道路建成后，对于促进城镇集聚、带动区域经济社会发展以及产业转型升级具有重要作用。道路全长1.74千米，路基宽度36

米，双向6车道。

今年3月份以来，滨海镇专门抽调镇村两级精兵强将组建了滨海大道工作专班，明确计划、倒排节点、强势攻坚，以“干最好、当标杆、争第一”的良好状态投身政策处理一线，在短时间内交出了一份优异答卷。

接下来，滨海镇将启动道路沿线房屋的腾空拆除工作，为下一步滨海大道（山金线改线）的无障碍施工做好充分保障。

温岭 热血英雄 出手了

跨越数百公里捐献 熊猫血

详见第三版